Barmely 3 pont meghataroz egy haromszoéget. Nem lehet ugyanis, hogy 3 pont egy egyenesen legyen, mert akkor
lenne két olyan egyenes, amelyek 0°-os szoget zarnak be, ellentétben azzal, hogy a legkisebb bezéart szog 60°. A
haromszogek mindegyik belsé szoge egyben valamelyik egyenespar szoge is, és igy azok nem lehetnek 60°-nal kisebbek.
Ez csak ugy lehet, ha barmely kivalasztott haromszog szabélyos. A térben azonban legfeljebb 4 pont helyezkedhet
el ugy, hogy kozottiik barmelyik ketts tavolsaga ugyanakkora legyen, azaz hogy koziiliikk barmelyik harom szabalyos
haromszoget hatarozzon meg, vagyis n legfeljebb 4 lehet.

3 vagy 4 pont esetén létezik ilyen elrendezés, ha a pontok egy szabélyos haromszdg, ill. tetraéder csicsai. Ekkor a
metsz6 egyenesek 60°-os szoget zarnak be, a kitérd egyenesek viszont merdlegesek egymasra. n tehat vagy 3 vagy 4
lehet.



